

荥阳向『不严谨、不实干』开炮



王姿制图

7月16日,荥阳市召开政府系统“三严三实”专题党课暨“不作为、慢作为、乱作为”问题专项治理活动动员会。荥阳市市长王新亭以“坚定践行‘三严三实’,持续深化作风建设”为题,为政府系统科级以上领导干部作专题党课,并对荥阳市开展“不作为、慢作为、乱作为”问题专项治理活动进行动员部署。

开展“三严三实”专题教育,荥阳市政府系统要以增强党性为切入点,以严和实为动力,弘扬对党忠诚、个人干净、敢于担当的精神,强化责任感、提振精气神、整治慵懒散。

“一定要清醒认识‘不严谨不实干’的具体表现和严重危害。”王新亭说,总体来看,荥阳市政府系统干部队伍主流是好的。近年来,大家面对异常繁重的改革发展,埋头苦干,克难攻坚,做

了大量卓有成效的工作,大家的能力素质和工作作风从中也得到了深刻锤炼和充分展现。在看到主流的同时,也要清醒地看到存在的不足和问题:一是不作为,表现为定了不干、不敢担当、尸位素餐;二是慢作为,表现为敷衍塞责、推诿扯皮、效率低下;三是乱作为,表现为形式主义、不守规矩、用权不严。这些错误作为,深究起来,根源上还是个人理想信念滑坡、宗旨意识淡薄,没有真正解决好世界观、人生观、政绩观这个“总开关”的问题。尽管这些问题只发生在少数人身上,但危害极大,大家务必高度警醒,引以为戒。

王新亭强调,专项治理“不作为、慢作为、乱作为”,切实形成“三严三实”良好政治生态,必须在身体力行上下功夫、见实效。记者 姚辉常

相关链接

各单位纷纷治理“不作为、慢作为、乱作为”

近日,荥阳市各单位纷纷开展“不作为、慢作为、乱作为”专项治理活动。

乔楼镇集中开展“不作为、慢作为、乱作为”问题专项治理活动动员会,会上了宣读《荥阳市集中开展“不作为、慢作为、乱作为”问题专项治理活动工作方案》,通过了《乔楼镇发生在群众身边的“四风”和腐败突出问题专项治理工作方案》。

在高山镇周例会上,全体机关干部学习了《荥阳市集中开展“不作为、慢作为、乱作为”问题专项治理活动工作方案》,掀起“不作为、慢作为、乱作为”自查自纠大讨论热潮。

荥阳市中小企业局全体干部职工特别是党员领导干部认真对照单位职能和个人承担的

岗位职责,逐项检查履职尽责情况;学习研讨中,中层以上领导依次发言,结合个人工作和思想实际,指出自身存在的“不作为、慢作为、乱作为”突出问题及下一步的整改措施。讨论中,各位同志也根据发言情况,对其他同志查出的问题进行了点评,并对整改措施给予了相关建议。

城关乡先后组织召开党政联席专题会和乡专项整治动员会,对全乡整治行动进行了安排部署,明确要求从7月起集中开展辖区“不作为、慢作为、乱作为”问题专项整治,重点围绕中心工作,对作风问题进行常态化地督查,综合运用党政纪、组织处理等手段从严惩处问责,确保整治工作抓出实效。

拨打64661111,反映“不作为、慢作为、乱作为”

荥阳市正扎实开展“三严三实”专题教育,与“不严谨不实干”做斗争,消除不作为、慢作为、乱作为的现象,《郑州晚报·荥阳播报》作为在荥阳最有影响的主流媒体,特开辟“三严三实”专栏,报道在异常繁重的改革发展中埋头苦干、克难攻坚的事变,报道“不严谨不实干”,不作为、慢作为、乱作为现象。如果您有这方面的线索,请与我们联系。

电话:13838143050 64661111
电子信箱:zzwbxyjb@126.com

首付一成 抢驻中心城

80-129 m² 中央华宅, 匠心大作唯美绽放

G1 三室二厅二卫
建筑面积约117.23 m²

L1 三室二厅一卫
建筑面积约112.69 m²

M1 三室二厅一卫
建筑面积约105.69 m²

TEL(0371)
64882666

项目地址: 荥阳市索河路与塔山路交叉口向南50米路西
开发商: 河南华宸置业有限公司 全案代理: 旭强地产

- 城市门户 繁华维诗
- 经典艺术 典范维诗
- 非凡布局 典范维诗
- 内外兼修 科技豪宅
- 知名物业 尊贵服务
- 典雅空间 华贵维诗

贝亲2015新妈妈讲堂(郑州站)举行

7月11日,贝亲新妈妈讲堂活动在郑州绿地JW千玺万豪酒店举办。数百位孕妈妈在准爸爸的陪同下来到活动现场,见识了初为人父母的全新世界,经过

一上午的“集训”,都大呼“不虚此行”。具有16年育儿经验的专家来到现场,从实用的角度给准爸妈教授了准备待产包的要领、换纸尿裤的步骤、挑选

宝宝用品的方法。专家称,“身体素质和心理都做好准备,这样才能对宝宝负责。”活动在准爸妈的欢笑声中落下了帷幕。

宝骏730获C-NCAP五星安全评价

6月29日,中国汽车技术研究中心在天津正式公布了2015年度第二批C-NCAP测试车型的评价结果。“7座家用车”宝骏730凭借出色的表现以54.4分的成绩获得五星级评价,也成为10万元以内首款达到五星安全的MPV车型。

侧碰达到满分 超强钢B柱功不可没:在侧面碰撞一项,宝骏730能够取

得18分的满分成绩,得益于其整车使用超过60%高强度钢材,并且在B柱、车门板等位置使用世界一流的热成型技术,使宝骏730拥有超高的车身屈服强度。

车头吸能堪称完美 座舱完好无损:在100%正碰及40%偏置碰撞过程中,宝骏730的驾驶舱均未受到挤压,

气囊也全部弹开,预紧限力式安全带将驾乘者牢牢固定在座位上。基于中国大家庭量身定制的“7座家用车”宝骏730,自去年7月上市以来,销量节节攀升,累计销量已突破25万辆。此次荣获C-NCAP五星安全认证,将进一步加强宝骏730的市场地位,高销量实至名归!

魅力新K2 品质生活一步到位

选择一部座驾,不仅是选择一个交通工具,更是选择优质、个性化的汽车生活。近日,东风悦达起亚旗下K系列经典车型,“魅力锋行派”新K2在市场持续热销。究其原因,在于新K2将时尚高端的魅力与卓越的经济性合二为一,为消费者提供了一步到位的汽车生活。

为了让更多的消费者坐拥品质汽车生活,新K2在设计理念、高科技配置,以及燃油经济性等方面的表现胜人一筹。正是得益于东风悦达起亚“智造经典,惠创未来”的先进经营理念,新K2才会爆发出如此强劲的产品力。

